
 

                         

                         
 

 

 

  

 

 

 

 

 

Vážení občané, dámy a pánové, 

na dnešním jednání zastupitelstva obce Vás chci seznámit s výsledky práce obce a obecního 

úřadu od poslední schůze obecního zastupitelstva a s plánem nejdůležitějších akcí na příští 

rok. 

Co se v tomto období provedlo 

Oprava místních komunikací po překopech  

Byla zahájena oprava komunikací poškozených zejména po provedené plynofikaci a různých 

překopech. K dnešnímu dni byly opraveny překopy na ulicích Na Strážnici, K nádraží, 

Hořínůška a na ulici Slunná. Oprava na zbývajících ulicích bude z důvodu omezených 

dodavatelských kapacit a vlhkého počasí, nevhodného pro použití zvolené technologie, 

dokončena v příštím roce.  

 Oprava místní komunikace na ulici Pod Budkovcem 

Jde o mimořádnou opravu komunikace, vyvolanou opakovanými záplavami po přívalových 

deštích v letošním létě, kdy došlo k výraznému ohrožení bezpečnosti silničního provozu nejen 

na komunikaci obecní, ale také na přilehlé státní silnici a kolejové trati tramvajové linky č. 5.  

Bylo provedeno snížení výšky původní komunikace vybagrováním, osazení odvodňovacího 

žlabu, návoz kameniva a jeho zaválcování. Byly také zakoupeny odvodňovací žlaby a 

vypracována jednoduchá dokumentace dokončovacích prací. Z finančních důvodů se plánuje 

dokončení opravy až z nového rozpočtu v příštím roce.   

 

Oprava místní  komunikace  na ulici Příčná 
Jde o opravu místní komunikace, která byla rozježděna nákladními automobily obsluhujícími 

nová staveniště na svazích pod Břemem.  

-+V rámci této opravy došlo pouze k zajištění důstojnějších podmínek pro obyvatelé této 

ulice, kde došlo k odbagrování navozeného bláta a k návozu  a rozhrnutí nového kameniva. 

Tato oprava je pouze opravou provizorní. Obec v současné době hledá dotační, sponzorské a 

jiné možnosti k financování opravy definitivní. 

 

Oprava veřejného osvětlení 

V obci byla provedena oprava veřejného osvětlení. Byla provedena výměna vadných zářivek, 

včetně opravy vadného trafa, které bylo příčinou častých výpadků osvětlení v poslední době 

v části obce. 

 



 

Výstavba plynovodu  

V nové části ulice Příčná byla zahájena výstavba plynovodu pro novou zástavbu rodinných 

domů. Celá akce je pokryta ze sponzorského daru. 

 

Informace o dotačních akcích 

Dne 12.12.2008 proběhlo výběrové řízení na dodavatele stavby víceúčelového hřiště 

u základní a mateřské školy. Jedná se o stavbu, na kterou obec obdržela dotaci ve výši 92,5 % 

uznatelných nákladů stavby. Do soutěže se přihlásili celkem tři zájemci, z nichž jeden byl 

vyřazen pro nesplnění vyhlášených zadávacích podmínek veřejné soutěže. Jako dodavatel 

byla s nejlepší nabídkou vybrána firma FS FUNNY SPORT s.r.o.  Zlín. 

Z pověření zastupitelstva obce byly zahájeny přípravné práce na zajištění podkladů 

nezbytných k podání žádosti na získání dotace z EU na rekonstrukci a zkapacitnění  základní 

a mateřské školy. Byla vypracována projektová fiše a uskutečněna první oficiální jednání 

s Regionální radou, která je hodnotícím orgánem při poskytování dotace. Vlastní žádost 

o poskytnutí dotace bude podána v příštím roce. 

 

Informace o nejdůležitějších akcích plánovaných na rok 2009 

Na jaře příštího roku bude zahájena stavba víceúčelového hřiště při ZŠ v Dolní Lhotě 

s finančním objemem pro rok 2009 ve výši cca 4 200 000,- Kč a na rok 2010 ve výši cca 

800 000,- Kč. 

Oprava komunikace na ul. Lesní s odhadovaným finančním objemem 1 500 000,- Kč. Jedná 

se o dlouhodobě odkládanou akci, na kterou má obec již vypracovanou projektovou 

dokumentaci a pravomocné stavební povolení, vydané Magistrátem města Ostravy. Platnost 

tohoto stavebního povolení je časově omezena. Nebude-li stavba v příštím roce zahájena, 

stavební povolení svou platnost ztratí.  

Dokončení oprav místních komunikací po plynofikaci a nejrůznějších překopech. 

Dokončení opravy komunikace na ul. Pod Budkovcem. 

Rozmístění rozcestníků – jedná se o akci, jejíž realizace byla přesunuta z letošního roku na 

rok 2009.  

 

Informace o provedených kontrolách 

Dne 6.11.2008 proběhla pravidelná kontrola odkanalizování obce. Kontrolu provedl 

oprávněný pracovník České inspekce životního prostředí Ostrava – bez závad. 

Dne 9.12.2008 byla na OÚ provedena pracovníky Krajského úřadu v Ostravě kontrola 

vybírání správních poplatků za období od 1.1.2007 do 30.11.2008 – bez závad. 

Toto je přehled úkolů a prací obecního úřadu a zastupitelstva obce, se kterými jsem Vás chtěl 

na dnešním jednání seznámit. 

Na závěr své zprávy bych ještě rád využil této příležitosti a popřál všem občanům naší obce 

šťastné prožití Vánočních svátků, hodně štěstí, pohody a lásky, a těším se na naši dobrou  

spolupráci v roce příštím.  

 

  

     Bc.Vladimír Sobas-starosta obce 

 
 



 
 
 
 
 

Firma AVE komunální služby, s.r.o. upozorňuje, že z důvodu uzavření skládek o vánočních 

svátcích bude změna termínu svozu  PLASTŮ, a to z 24.12.2008 na 10. 1. 2009. 
 
 
 
 
 

Čtrnáctidenní svozy – každé sudé pondělí:  
5.1., 19.1., 2.2., 16.2., 2.3., 16.3., 30.3., 13.4., 27.4., 11.5., 25.5., 8.6., 22.6., 6.7., 20.7., 3.8., 

17.8., 31.8., 14.9., 28.9., 12.10., 26.10., 9.11., 23.11., 7.12., 21.12. 
 

Měsíční svozy: 

5.1., 2.2.,  2.3., 30.3., 27.4., 25.5., 22.6., 20.7., 17.8., 14.9., 12.10.,  9.11., 7.12. 

 

Svozy plastů –středy: 

21.1., 18.2., 18.3., 29.4., 27.5., 24.6., 22.7., 19.8., 30.9., 28.10., 25.11., 23.12.) 

 
Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu se uskuteční na jaře a na podzim. 

 

Dle OZV č. 1/2008 se místní poplatek za odvoz odpadů na jednu osobu zvyšuje od 1.1.2009  

na  částku  470 Kč/rok.  

Úhrada bude provedena za každého občana, který má trvalý pobyt v obci.  

Poplatky na rok 2009 se budou vybírat  v hotovosti do pokladny OÚ Dolní Lhota od 2.2.2009 

do 31.3.2009. 
       Bc.Vladimír Sobas-starosta 

       
 

 

 

 

Blíží se konec roku 2008, mnozí z nás začínají bilancovat, jaký ten rok  byl a co nám přinese 

ten příští. I my jsme sáhli po statistice, kterou si vedeme a začali jsme „bilancovat“.  

Naše obec má v současné době 1362 obyvatel, z toho je 49,7  % mužů a   50,3 % žen.  

V roce 2008 zemřelo 19  našich spoluobčanů (9 žen a 10 mužů) a narodilo se  8 dětí 

(2 děvčátka a 6 chlapců). Z obce se odstěhovalo 13 obyvatel, ale přistěhovalo se 36 našich 

nových spoluobčanů.  Nejvíce zde žije rodin se dvěmi dětmi, nejméně se čtyřmi a více  dětmi.  

Ekonomicky aktivních obyvatel je větší polovina -  62%.  

Svobodných dam a mužů je 235, vdaných paní a ženatých pánů je 703, dětí a mladistvých 

255, vdov a vdovců žije mezi námi 98 a rozvedených občanů bydlí v obci  71. 

 

Věkové rozložení obyvatel je následující: 

Ve věku 0-17 let je 255 dětí a mladistvých,  

Věk 18-60 let má 848 našich spoluobčanů, 

Nejstarších spoluobčanů ve věku 61-93 let žije v naší obci 259.  

 

Nejstarší obyvatelkou naší obce je paní Blažena Nováková. Nejen jí ale i Vám všem přejeme 

do dalších let pevné zdraví a spokojený život v „naší“ Dolní Lhotě.  
          Hana Výtisková 

          sam.referent OÚ 

 



 

 

 

 

 

Český červený kříž udělil nejvyšší zlatou medaili 

prof. MUDr. J. Janského dárcům krve  za 40 bezpříspěvkových 

odběrů našim občanům  

 

p. Pavlu  Tichému a p. Evě Hamplové 

 
a ZLATÝ KŘÍŽ III. třídy za 80 bezpříspěvkových odběru 

našemu občanovi 

p. Rostislavu Salamonovi 
 

 Děkujeme za tento hluboce lidský postoj. 

 Starosta obce Dolní Lhota osobně poděkoval a odměnil dárce      

 věcným darem.   
        Bc. Vladimír Sobas-starosta obce 

 

 
 
 
 
 

 

Stejně jako již v předešlých  létech, proběhne v prvních lednových 

dnech (od 2.1.2009 do 11.1.2009) na území celé České 

republiky Tříkrálová sbírka, kterou organizuje  Charita České 

republiky. 

Tato sbírka  bude uskutečněna  také v naší obci.  

Smyslem této akce  je podle staré lidové tradice tříkrálových 

koledníků  přinést do našich domovů radostné poselství vánoc 

a obdarovat lidi symbolickými dary. 

Lidé mohou také podle vlastního uvážení a možností přispět svým 

peněžním darem na pomoc lidem nemocným, v nouzi, postiženým,  

apod. do zapečetěných pokladniček. Letos podruhé bude v naší obci 

probíhat Tříkrálová sbírka pro Charitu Hrabyně, kde oblastně 

patříme.  

Posláním Charity Hrabyně je pomáhat všem lidem v tísni tělesné, duchovní či duševní, bez 

ohledu na jejich rasu, vyznání, národnost či věk. V Charitě Hrabyně se snaží naplnit tento cíl 

především vytvářením mostů mezi tzv. zdravými a handicapovanými lidmi.  

Bližší informace o činnosti Charity Hrabyně  je možno též získat na internetové adrese 

www.hrabyně.charita.cz  nebo přímo osobně vedle Rehabilitačního ústavu v Hrabyni. 

Děkujeme všem, kteří jakkoliv přispějí ke zdárnému průběhu sbírky nebo přispějí na pomoc 

potřebným lidem.  

Pokojné a radostné prožití vánočních svátků. 
          Dagmar Máchová 

          koordinátor sbírky 

 

http://www.hrabyně.charita.cz/


 

 

 

 
Dobrými výsledky v podzimní části VO dosáhli naši sportovci nejlepšího umístění v historii 

Vesnické olympiády. V celkovém hodnocení 13. ročníku obsadili pěkné 2. místo. 

 

Celkové výsledky 13.  ročníku VO 2008 
Obec   Body     Obec    Body    
1. Velká Polom  69  6. Krásné Pole   49 

2. Dolní Lhota  65  7. Dobroslavice   45         

3. Vřesina  61  8. Hlubočec   41 

4. Plesná   56  9. Pustá Polom   38 

5. Horní Lhota  49  10.Háj ve Slezsku  24 

 

 

Na podzim proběhly čtyři disciplíny: 

Lukostřelby, cyklistika, střelba ze vzduchovky a sálová kopaná. Bodovali jsme následovně. 

Disciplína    reprezentanti      umístění 

Lukostřelba  Mada Luboš (4.), Tyrala Roman (20.), Niziol Ivan (25.), Hanzal Jaroslav (30.)      7. místo 

Cyklistika  Švrlanský Petr (4.), Hrubý Antonín (5.), Kubín Přemysl (10.), Bolek Martin (20.)  1. místo 

Střelba ze vzduchovky  Hanzal Jaroslav (3.), Mada Luboš (5.), Lasák Ivo (15.),Duda Vlastimil (17.)       2. místo 

Sálová kopaná  Stanovský Jan, Zezulka Vít, Heřman Petr, Sládek Tomáš, Moravec David,  

Veveričík Vít             3. místo

            

 

Cyklisté opět nezklamali a v cyklokrosu na trati dlouhé 22 km – PLESENSKOU STEZKU po 

třetí vyhráli. Překvapením je 2. místo střelců ze vzduchovky. Skončili jen velmi těsně za 

vítěznou Velkou Polomi a náš Jaroslav Hanzal získal v jednotlivcích bronzovou medaili. 

Sálová kopaná se tentokrát konala v Pusté Polomi. Po urputných bojích nakonec turnaj 

vyhrála Velká Polom, před Plesnou. Naši fotbalisté obsadili třetí místo. Lukostřelba se zatím 

u nás moc nezabydlela. Překvapil jen Luboš Mada 4. místem v jednotlivcích.  

Letošního úspěšného ročníku se zúčastnilo celkem 39 našich sportovců. Vyhráli jsme tři 

disciplíny -  přespolní běh, kuželky a cyklistiku. V jednotlivcích máme dlouhodobé vítěze – 

Aleše Miku v běhu a Vojtu Dolbu v plavání. Schází nám jen celkové vítězství. Snad se to 

povede !! 

Děkuji všem našim sportovcům za dobrou a důstojnou reprezentaci naší obce a do dalšího 

roku přeji hodně dobré nálady, elánu a sportovních úspěchů.  

 

 

 
14. ročníku Vesnické olympiády (VO)  se zúčastní 10 obcí.  

Ze soutěže se odhlásila obec  Háj ve Slezsku, ale nově se hlásí obec Těškovice. Bude se 

soutěžit v jedenácti disciplínách. Novou soutěží bude badminton, jehož pořadatelem bude 

obec Plesná . Běh na lyžích proběhne, pokud budou sněhové podmínky, ale závod nebude 

součástí soutěží VO. Naše obec bude pořadatelem přespolního běhu.  

14. ročník VO bude zahájen 24. ledna 2009 plaváním na 100 m v bazénu v Ostravě-Hrabůvce. 

V únoru proběhne stolní tenis,  v březnu budou kuželky. Turnaj v badmintonu se uskuteční 

počátkem dubna v tělocvičně v Plesné. Zájemci o reprezentaci obce přihlaste se u p. Jaroslava 

Rychlého, telef.  721 913 147, 599 520 327. 

   
         Jaroslav Rychlý-organizátor VO  



 

 

Kulturní komise při Obecním úřadu Dolní Lhota 
 

 

pořádá v sobotu  27.12.2008   ve 14.00 hod. 
 

 
 
 

 

hudební skupiny 

(„Ostravských pedagogů“) 
 

 
 

 

v kapli Svatého Cyrila a Metoděje v Dolní Lhotě. 

Srdečně zveme k hojné účasti všechny milovníky „vánočních“ lidových písní minulých 

staletí. 

     Mgr. Věra Lasáková-předsedkyně kulturní komise 

 

 

 

 

 
23. ledna   2009  v OD Dolní Lhota Hasičský ples  

30. ledna   2009  v KD Čavisov  ples  Mysliveckého sdružení Stříbrnice 

  7. února  2009  v OD Dolní Lhota Obecní ples ve spolupráci se ZŠ 

14. února  2009  v OD Dolní Lhota Maškarní ples ZŠ 

14. února  2009  v KD Zbyslavice ples  Mysliveckého sdružení Polančice 

  8. března 2009  v OD Dolní Lhota Maškarní ples MŠ 

  7. března 2009  v OD Dolní Lhota Tomášovská zábava 

     

 

1. farní ples 
V sobotu 7. 2. 2009 se koná v sále Obecního domu v Čavisově  

          
Začátek je v 19 hodin 
Vstupné –  Kč 80,-  
Předprodej vstupenek bude po vánočních svátcích v Dolní Lhotě  
u p. Ing. Hany Kozubkové a ve Velké Polomi u p. Veroniky 
Demlové. 
K tanci, zpěvu i poslechu hraje hudba p. Karáska 
Večeře, domácí bufet, tombola i program zajištěn 
 
                                                                Srdečně všechny zvou farníci 



----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Nezávislý finanční Poradce   

Vám poskytne profesionální komplexní poradenský servis: 
 
< zajištění současné životní úrovně, 

< zajištění budoucích příjmů, 

< ochrana příjmu, majetku, 

< zajištění bydlení, 

< vytvoření rezervy na studia dětí, 

< flexibilní úrazové programy, 

< spořící programy, 

< přeúvěrování, hypotéky, stavební spoření 

 

Výhodou je optimalizace Vašich současných produktů. 

 

                    Dle Vašich možností nadstavím doživotní rentu. 

    

                                                          Andrea Dudová, Dolní Lhota, 

                                                         Slunná 399, tel.: 608 416 577 

                                                          Email: andy.dudova@seznam.cz 

 

 

HON – okna, dveře, s.r.o. 
 

VYUŽIJTE 

NAŠÍ ZVÝHODNĚNÉ ZIMNÍ NABÍDKY! 
 

ZA STANDARDNÍ CENY: 

- dřevěná okna (záruka 5 let) 

- dřevohliníková okna (bezúdržbová, záruka 10 let) 

- izolační trojsklo 

- smrk fix 

- skryté kování 

- zkušenosti 80tileté tradice        Jarkovická 7, 746 01 Opava-Vlaštovičky 
                 telef. 553 793 424, e-mail: hon@okna-dvere.cz 
                 www.okna-dvere.cz 

 

mailto:hon@okna-dvere.cz
http://www.okna-dvere.cz/


 


